

恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479 Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年三月三日(主日)

2013 事工主題:同心、同行、同事奉

立會二週年感恩主日崇拜

上午九時十五分

司琴:方黎秀珊姊妹:翻譯:劉德森弟兄司事:梁紹祥夫婦:招待:劉德森夫婦

歡 迎 梁預迎執事禱 告 梁預迎執事宣召經文 詩篇 84:1-4, 10-12 梁預迎執事敬拜詩歌 主手所造 梁曹潔清師母唱一首夭上歌

奇異恩典

奉獻禱告 梁預迎執事 奉 譆 郭林玉蓮姊妹 經 馬太福音 19:16-30 信 息 郭美德主任傳道 快快樂樂與主同行 回應詩歌 與主偕行 家事分享 郭美德主任傳道 祝福禱告 梁預迎執事 詩 乊 衆 三一頌

家事分享

- 1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會,願 神賜福您。
- 2. 崇拜後,本會誠意邀請大家前往「中美酒樓」 (Chinese American Restaurant: 11317 Bissonnet Houston TX, 77099) 參加「恩浸立會 2 週年感恩 午餐」。讓我們一同分享主内的喜樂,一同感恩。
- 3. 本主日,下午一時三十分開始第四期「自我增值課程」。請老師與兄弟姊妹在十二時三十分,201室一同禱告。
- 4. 三月四日 (禮拜一) 晚上八時「初一十五祈禱會」將 假借郭主任府上舉行。請一同為神的國禱告。
- 5. 三月六日 (禮拜三) 早上十時半查經聚會在 208 室舉 行。
- 6. 三月八日 (禮拜五) 晚上八時迦密團契假郭主任府 上舉行查經聚會。請先閱讀哥林多前書 8 章。
- 7. 請於三月九日 (禮拜六) 晚上睡前將時鐘撥快一小時,轉為夏令時間。
- 8. 三月十日 (主日),下午三時三十分會務委員會將於 217 室舉行會議。

<u>本週金句:</u>(使徒行傳 4:12)

『除他以外、別無拯救·因為在天下人間、 沒有賜下別的名、我們可以靠著得救。』

當我們知道拯救的方法就只有信靠主耶穌,我們真的要在「每天」分出一點時間去為我們未認識主的家人和朋友禱告,因為他們的靈魂也是寶貴的,應該可以與我們一樣同享主内的平安和喜樂。我們確信上帝是大有憐憫、聽禱告的神,你可以今天開始為他們禱告嗎?

禱告日誌:關愛休士頓

若有代禱事項,請與**郭主任聯絡(832-382-3316)。**

第一週:神得榮耀

這城要在地上萬國人面前,因聽見我向這城所賜的福樂,使我得頌讚,得榮耀·(耶利米書33:9a)

第一日

實況: 休士頓地區包括315 個族群, 使用的語言多達209 種以上·80 多個領事館遍佈其中·40%的人在家不說英語·

- 為本市的每一個語言和文字都知曉福音禱告。
 積數十年經驗,宣教士們已知:僅僅教導人們學習福音字彙還不夠,福音信息必須訴之於他們心中的語言-就是他們作夢時的語言:當夜晚降臨休士頓-美國最多元化的都會時,人們用了220種以上的語言在作夢:祈求 神使用各種語言的神韻和精髓來訴說神的愛:
- ❖ 感謝祢,主耶穌,每一種語言的禱告祢都聽得見。

第二日

實況:休士頓是德州最大的大學城,約有265,000名學生遍佈在數十所校園內,國籍多達135個以上·

- 為耶穌的名在休士頓大學,萊斯大學,德州大學和其他各校園内被高舉禱告。
- 為基督徒學生在大學内為 神作好的見証禱告:為有人向成千上萬的外籍學生分享福音好消息禱告:為本市衆教會視大學校園為福音牧區禱告。
- ❖ 為浸聯會學生事工主任以及在校園内忠心服事基督的同工們感謝 神。

第三日

實況:德州醫療中心是全球最大的綜合醫療區,現聘用92,500人員·每年為710萬的病患服務,其中有16,000位外國人,每日有12,000名義工·設想一下···

- 一位筋疲力盡,超時工作的醫護人員,婚姻危殆,因 為沒有時間給妻兒。
- 一位剛抵美國的中國研究員,因為語言、文化、宗教, 環境皆新而恐慌。

- 一位癌症長期患者正為生命搏鬥,在陌生城市的旅舍 裡度過人生最後的時日。
- 一位22歲的醫學生,經濟窘迫,勉強捱著漫長孤寂的 讀書日子。

這些是發生在德州醫療中心成千上萬的故事。

 請與我們一起禱告,求 神動員有負擔的信徒,將福音 植入他們每日的生命中,懇求耶穌的愛與憐憫透過祂的 身體,用具體方式,流入上述人們的心中,特別為德州 醫療中心的技能,經常可見的生命奇妙獲救,健康得以 恢復,以及所探討的課題由研究階段進到醫療成功而感 恩。

第四日

實況:休士頓港是全球最繁忙的港口之一,國外載貨量也佔全美第一,航運業給德州提供了1,026,820 個工作·

- 求 神讓我們珍視在航運上,包括水域、濕地和空氣,神給予我們的天然資源:並求 神讓我們善於管理,投資,及改進,百年來在本地,德州,和美國都佔重要地位的航運貿易:為每一個進港的人員安全和領航員的順利導航禱告,求 神使我們在服事這些人的方式上創新,他們距我們如此的近,卻又被重重的限制(自911後,外籍船員無簽證不得上岸,只有教牧人員可登船探訪他們)。
- 求 神使休士頓的基督徒與目前幾大貿易伙伴國家(墨西哥、委内瑞拉、尼加拉瓜、巴西和中國)得以加強關係, 並分享耶穌基督在全地的轉化大能。
- ❖ 感謝 神使我們享有休士頓港帶來的異國豐富食品和物品 (包括油、鐵、咖啡、水果、巧克力和車輛) 及生活便利。

第五日

實況:西語裔占了哈瑞斯縣的人口41%以上,是德州成長最快速的族群,也使德州的種族色彩呈現繽紛。美國國內61%的西語裔認為生命中最重要的是信仰,但在美國出生的第二,三代,只有1/3 每週參與教會活動。

• 求 神使休士頓的西語裔能遇見 神,並使所有的人與

我們一起禱告說:「祢是耶和華沙瑪-就在此地的神, 祢向祢的百姓顯現,並且同住:主,感謝祢,因我們知 道祢的話語信實可靠,我們祈求就必得著,尋找就必尋 見,叩門就給我們開門:因著祢的應許,我們奉耶穌基 督的聖名,向祢求休士頓西語裔的心和生命。」

❖ 感謝 神在西語裔族群中過去及現在所作的,並為 神 將要作的事先來感謝 神。

第六日

實況:人口普查顯示亞裔是全美收入最高,教育最好,成長也最快的族群。福遍郡的亞裔比率 (18.2%) 是全德州最高,58% 在美國的亞裔自承不信基督教,也不相信任何宗教。有時所擁有的,超過了所需的一金錢,教育,機會一帶來的是屬靈上的目盲;有時忙忙碌碌使我們遠離了省思靈性上何所需的時機。

- 求 神開亞裔社區的眼睛,有機會思考真正重要的事 · 求神賜智慧,使我們得知跨越文化障礙的途徑,並向那 些價值觀頃於追求自我滿足,過於神掌權的人們傳福音 ·
- ◆ 今天當你開車經過市區,看到代表亞裔社區的記號時, 請向神感恩,感謝 神帶領文化底蘊深厚的亞裔弟兄姊 妹來到休士頓地區。

第七日

實況:41%的非裔單親媽媽仍生活在貧窮中,但情況已有進展·近十年來,年收入達75,000元以上的非裔家庭增加了63.9%,進大學或拿學位的非裔男子增加了44%,女子則增加了53%,預計到2015年,整體購買力將達1.1兆元·非裔自營的企業有25,000個,佔了全体士頓的1/5以上·哈瑞斯縣的人口中18.9%是非裔·

- 為經濟,教育水準的差距繼續降低,也為仍在貧窮中, 以及經濟,教育條件不利下挣扎的非裔男女和孩子禱告:求 神為了祂的國度,使經濟和社區資源都平衡增長,使所有人都聽到 神關注人的信息,並進入基督的愛裡。
- ❖ 為許多人的生活得到改善感恩,也為宣教士們在社區裡,服事了那些身心靈有極大需要的人向 神感恩。

安妮莊復活節獻金之問與答

問:什麼是安妮莊北美宣教復活節獻金?

答: 此奉獻是美南浸信徒用來支持五千位工作於美國國内、屬地及加拿大之宣教士的一種方法。這些宣教士是在北美宣教部的百分百均作支持這些北美宣教士及其事工。

問:教會在何時舉行這安妮莊復活節獻金?

答:在許多美南浸信教會中,此奉獻是在復活節時舉行, 在每年三月份的為北美宣教禱告週中,會友們可以為 宣教士們禱告及了解這些奉獻如此被使用。但是教會 可以在一年中的任何時候舉行此奉獻。

問: 誰是安妮莊 (Annie Armstrong)?

答:安妮莊是全國女傅道會聯會於 1888 年成立時的第一位 會長。她是馬里蘭州人。當時她的職位稱為秘書長 (Corresponding Secretary)。在安妮莊女士的領導下, 在 1895 年,姊妹們開始了 (為國內宣教的捨己週)。在 這一週姊妹們學習了解在美國國內宣教士們的需要, 她們被鼓勵捨棄某些需要而來捐獻支持這些宣教師。 到了 1934 年為了尊敬安妮莊女士,此奉獻就以此命 名。

問:這奉獻如何被使用?

答: 所有的奉獻都用來支持北美宣教部的宣教士及其事工。北美宣教部的辦公費及人事費用則是由其他奉獻,例如聯合宣教獻金來支付。 北美宣教部有兩個主要的使命: 佐道 (唐福帝) 及設立

北美宣教部有兩個主要的使命:佈道 (傳福音) 及設立新教會。宣教士們做許多不同的工作及事工。他們就是要去傳福音及建立新教會。

問:我的教會如何舉行此安妮莊奉獻?

答: 您的教會應為此奉獻設立一目標,並且讓會友知道何時會收取此奉獻,然後將奉獻收集後,送到您們的州聯會辦公室,州聯會就會將此奉獻轉送至北美宣教部。

「奇異恩典」詩歌作者 約翰牛敦 John Newton

約翰牛敦(John Newton) 以 1725 年生於倫敦,父業航政,家庭雖非窮困也不十分富裕。其母則是一位敬虔的婦女,極渴望其子能受良好教育,更望其能擔任牧師。時常為此事禱告,並以此指示約翰。其母於約翰七歲便息勞謝世,而她的禱告卻於三十年後得到應驗,慈母的敬虔是約翰終身不能忘懷的。

約翰因慈母去世,深感家中缺乏樂趣,上了二年學,便於十二歲的那年,隨著他的父親過著航海的生活,不久擢陞軍艦上的二副。壯年時海上的生活,說起來與魯賓遜漂流記一樣動人。他雖足跡遍各處,道德日益墮落,惡名也隨之遠揚。他很快地便染上了水手們的放蕩生活。喫喝嫖賭,無所不為;奸詐狡滑,無所不會。

終因在航途上閱讀關於「肯培多瑪」的遵主 聖範,心受感動,乃改行。但此後六年,他仍是幹 著不道德的職業,在非洲一帶販賣黑奴。直至 1764 年,他纔翻然改途,在聖公會任聖職;終身竭力反 對蓄奴制度。

「奇異恩典」是約翰敍述重生經驗,很有價值,有人稱他為當代的聖保羅。

資料取自聖詩典考-基督教輔僑出版社